
URZĄD MARSZAŁKOWSKI
WOJEWÓDZTWA WARMIŃSKO-MAZURSKIEGO W OLSZTYNIE
Olsztyn, 21.01.2022 r.
OŚ-S.152.1.3.2021
Pani Beata Jakubiak Sołtys Wójtowa
Wójtowo, ul. Leszczynowa 39 11-010 Barczewo
W odpowiedzi na Pani petycję z dnia 02.07.2021 r. (data wpływu do tut. Urzędu:	02.11.2021	r.) dotyczącą uciążliwości hałasowych dotykających
mieszkańców Wójtowa, wywołanych intensywnym ruchem pojazdów korzystających z odcinka obwodnicy Olsztyna na wysokości Wójtowa, przedkładam poniższe wyjaśnienia.
Zgodnie z petycją z dnia 02.07.2021 r., uciążliwość hałasowa jest odczuwana przez mieszkańców Wójtowa na następujących obszarach:
a)  rejon ulic: Kwiatowej, Lawendowej, Wrzosowej, Fiołkowej, Makowej - źródłem hałasu jest obwodnica Olsztyna, zakres kompetencji Marszałka;
b)  rejon ulic: Jarzębinowej, Klonowej, Brzozowej, Sosnowej - źródłem hałasu jest droga krajowa nr 16, zakres kompetencji Starosty - w tej części petycja została przekazana Staroście Olsztyńskiemu (zawiadomienie z dnia 31.12.2021 r., znak: OŚ-S.152.1.3.2021).
Właściwość Marszałka do rozpoznania sprawy kończy się wraz ze zmianą klasyfikacji drogi, która jest źródłem uciążliwości hałasowej.
Przedmiotowa petycja była analizowana również przez inne organy, m.in. Warmińsko-Mazurskiego Wojewódzkiego Inspektora Ochrony Środowiska, który wskazał, że sprawa powinna być prowadzona w trybie art. 237 (zobowiązanie zarządcy drogi do sporządzenia przeglądu ekologicznego) ustawy z dnia 27 kwietnia 2001 r. - Prawo ochrony środowiska (Dz. U. z 2021 r. poz. 1973, z późn. zm.), zwanej dalej POŚ.
Art. 237 POŚ stanowi, że zobowiązać do przeglądu można „w razie stwierdzenia okoliczności wskazujących na możliwość negatywnego oddziaływania na środowisko”. Przyczynkiem do takiego postępowania mogą być wyniki analizy po realizacyjnej lub pomiary wykonane przez akredytowane laboratorium.
Tut. Organ jest w posiadaniu „analizy po realizacyjnej oddziaływania na środowisko wykonanego przedsięwzięcia pn.: Budowa drogi ekspresowej S51 na odcinku Olsztyn Południe - Olsztyn-Wschód oraz budowa obwodnicy Olsztyna wciągu drogi krajowej 16”, sporządzonej przez Hydrotechnika Sp. z o.o. w grudniu
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2020 r. Analiza ta nie wykazała przekroczeń dopuszczalnego poziomu hałasu w porze dnia i nocy na terenach chronionych akustycznie na wysokości miejscowości Wójtowo (tj. w tej części Wójtowa, która była objęta opracowaniem).
Z uwagi na powyższe, należy stwierdzić, że obecnie nie ma podstaw do wszczęcia postępowania w trybie art. 237 POŚ. Z uwagi na fakt, że analiza po realizacyjna nie wykazała przekroczeń, jedynym skutecznym dowodem mogącym stanowić podstawę wszczęcia takiego postępowania mogą być pomiary wykonane przez akredytowane laboratorium.
Zgodnie z art. 2 ust. 1 ustawy z dnia 20 lipca 1991 r. o Inspekcji Ochrony Środowiska (Dz. U. z 2021 r. poz. 1070, t.j.) do zadań Inspekcji Ochrony Środowiska należy m.in. kontrola podmiotów korzystających ze środowiska w zakresie: przestrzegania przepisów o ochronie środowiska, przestrzegania decyzji ustalających warunki korzystania ze środowiska oraz przestrzegania zakresu, częstotliwości i sposobu prowadzenia pomiarów wielkości emisji i jej wpływu na stan środowiska, eksploatacji instalacji i urządzeń chroniących środowisko przed zanieczyszczeniem, a także wykonywanie pomiarów wielkości emisji oraz poziomu substancji lub energii występujących w środowisku.
W związku z powyższym, zdaniem tut. Organu kontrolne pomiary hałasu powinny być przeprowadzone przez powołane m.in. do tego celu Centralne Laboratorium Badawcze Głównego Inspektoratu Ochrony Środowiska. Marszałek Województwa Warmińsko-Mazurskiego nie posiada odpowiednich kadr ani narzędzi do przeprowadzania pomiarów hałasu, a także śro "
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