  MARSZAŁEK
WOJEWÓDZTWA WARMIŃSKO-MAZURSKIEGO

				
	Olsztyn, dnia 28.02.2024 r.
OŚ-PŚ.7222.6.2024
D E C Y Z J A

	Na podstawie art. 104 § 1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. - Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2023 r. poz. 775 ze zm.), art. 15 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 19 lipca 2019 r. o zmianie ustawy o utrzymaniu czystości i porządku w gminach oraz niektórych innych ustaw (Dz. U. z 2019 r., poz. 1579 ze zm.) oraz art. 47 ust. 8 ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach (Dz. U. z 2023 r., poz. 1587 ze zm.)  

orzekam:

1. Stwierdzić wygaśnięcie pozwolenia zintegrowanego na prowadzenie instalacji do mechaniczno-cieplnego przetwarzania odpadów zlokalizowanej na działce nr 2/19 obręb Różanki, gmina Susz, powiat Iławski, zaklasyfikowanej jako instalacja w gospodarce odpadami dla odpadów innych niż niebezpieczne z wyłączeniem działań realizowanych podczas oczyszczania ścieków komunalnych – do odzysku lub kombinacji odzysku i unieszkodliwiania o zdolności przetwarzania ponad 75 ton na dobę, z wykorzystaniem obróbki wstępnej odpadów przeznaczonych do termicznego przekształcania, udzielonego decyzją Starosty Powiatu Iławskiego z dnia 4.11.2016 r., znak: OŚR.6222.5.1.2016 (uzupełnioną postanowieniem Starosty Powiatu Iławskiego z dnia 17.11.2016 r., znak: OŚR.6222.5.1.2016 oraz zmienioną decyzją Marszałka Województwa Warmińsko-Mazurskiego z dnia 08.06.2017 r., znak: OŚ-PŚ.7222.3.2017), w części dotyczącej przetwarzania niesegregowanych (zmieszanych) odpadów komunalnych o kodzie 20 03 01 z dniem 02.01.2024 r.
2. Określić termin wykonania obowiązku usunięcia odpadów i negatywnych skutków w środowisku lub szkód w środowisku w rozumieniu ustawy z dnia 13 kwietnia 2007 r. o zapobieganiu szkodom w środowisku i ich naprawie, w ramach prowadzonej działalności objętej pozwoleniem w części dotyczącej przetwarzania niesegregowanych (zmieszanych) odpadów komunalnych o kodzie 20 03 01, na własny koszt - do 3 miesięcy od dnia kiedy niniejsza decyzja stanie się ostateczna.

UZASADNIENIE

Starosta Powiatu Iławskiego decyzją z dnia 4.11.2016 r., znak: OŚR.6222.5.1.2016 udzielił spółce Bioelektra Group S.A., ul. Książęca 15, 00-498 Warszawa, NIP:7010243989, REGON:142487420 pozwolenia zintegrowanego na prowadzenie instalacji do mechaniczno-cieplnego przetwarzania odpadów zlokalizowanej na działce nr 2/19 obręb Różanki, gmina Susz, powiat Iławski, zaklasyfikowanej jako instalacja w gospodarce odpadami dla odpadów innych niż niebezpieczne z wyłączeniem działań realizowanych podczas oczyszczania ścieków komunalnych – do odzysku lub kombinacji odzysku i unieszkodliwiania o zdolności przetwarzania ponad 75 ton na dobę, z wykorzystaniem obróbki wstępnej odpadów przeznaczonych do termicznego przekształcania. Postanowieniem z dnia 17.11.2016 r., znak: OŚR.6222.5.1.2016 Starosta Powiatu Iławskiego uzupełnił z urzędu ww. decyzję.
W dniu 28 grudnia 2016 r. weszła w życie Uchwała Nr XXIII/523/16 Sejmiku Województwa Warmińsko-Mazurskiego z dnia 28 grudnia 2016 r. w sprawie uchwalenia Planu Gospodarki Odpadami dla województwa warmińsko-mazurskiego na lata 2016-2022. Zgodnie z Planem Gospodarki Odpadami dla województwa warmińsko-mazurskiego na lata 2016-2022 stanowiącym załącznik do ww. uchwały, przedmiotowa instalacja prowadzona przez Bioelektra Group S.A., została wpisana jako regionalna instalacja przetwarzania odpadów komunalnych dla Regionu Zachodniego.
Zgodnie z art. 378 ust. 2a pkt 3 obowiązującej wówczas ustawy z dnia 27 kwietnia 2001 r. Prawo ochrony środowiska, organem właściwym m.in. w sprawach pozwolenia na wytwarzanie odpadów i pozwolenia zintegrowanego dla regionalnych instalacji do przetwarzania odpadów komunalnych i dla instalacji określonych w wojewódzkim planie gospodarki odpadami jako regionalne instalacje do przetwarzania odpadów komunalnych był marszałek województwa.
Mając powyższe na uwadze, Marszałek Województwa Warmińsko-Mazurskiego decyzją z dnia 8.06.2017 r., znak: OŚ-PŚ.7222.3.2017, zmienił na wniosek strony ww. decyzję Starosty Powiatu Iławskiego m.in. w zakresie rozszerzenia katalogu odpadów przewidzianych do przetwarzania w instalacji o odpad o kodzie 20 03 01 niesegregowane (zmieszane) odpady komunalne.
Następnie w dniu 6.09.2019 r. weszła w życie ustawa z dnia 19 lipca 2019 r. o zmianie ustawy o utrzymaniu czystości i porządku w gminach oraz niektórych innych ustaw (Dz. U. z 2019 r., poz. 1579 ze zm.), zgodnie z którą utraciła moc Uchwała Nr XXIII/524/16 Sejmiku Województwa Warmińsko-Mazurskiego z dnia 28 grudnia 2016 r. w sprawie wykonania Planu gospodarki odpadami dla województwa warmińsko-mazurskiego na lata 2016-2022.
Część mechaniczna instalacji do mechaniczno-cieplnego przetwarzania odpadów zlokalizowana w Różankach, gmina Susz  uzyskała status sortowni odpadów przetwarzającej niesegregowane (zmieszane) odpady komunalne, mogącej przetwarzać ww. odpady nie dłużej niż do 1 stycznia 2024 r.
Zgodnie z art. 15 ust. 2  ww. ustawy o zmianie ustawy o utrzymaniu czystości i porządku w gminach oraz niektórych innych ustaw, podmiot prowadzący w dniu wejścia w życie niniejszej ustawy sortownię odpadów przetwarzającą niesegregowane (zmieszane) odpady komunalne, stanowiącą, zgodnie z dotychczasowymi przepisami, regionalną instalację do przetwarzania odpadów komunalnych, może przetwarzać niesegregowane (zmieszane) odpady komunalne, nie dłużej niż do dnia 1 stycznia 2024 r.
Natomiast zgodnie z art. 15 ust. 3 ustawy z dnia 19 lipca 2019 r. o zmianie ustawy o utrzymaniu czystości i porządku w gminach oraz niektórych innych ustaw (Dz. U. z 2019 r., poz. 1579 ze zm.), po upływie okresu, o którym mowa w art. 15 ust. 2, zezwolenie na przetwarzanie odpadów, pozwolenie na wytwarzanie odpadów uwzględniające przetwarzanie odpadów oraz pozwolenie zintegrowane uwzględniające przetwarzanie odpadów, dotyczące przetwarzania niesegregowanych (zmieszanych) odpadów komunalnych w instalacji, o której mowa w art. 15 ust. 2, wygasa w części dotyczącej przetwarzania niesegregowanych (zmieszanych) odpadów komunalnych.
W związku z powyższym, przedmiotowe pozwolenie zintegrowane wygasło w części dotyczącej przetwarzania niesegregowanych (zmieszanych) odpadów komunalnych o kodzie 20 03 01 z dniem 02.01.2024 r.
Wobec powyższego tut. Organ wszczął z urzędu postępowanie w sprawie wydania decyzji stwierdzającej wygaśnięcie pozwolenia zintegrowanego na prowadzenie instalacji do mechaniczno-cieplnego przetwarzania odpadów zlokalizowanej na działce nr 2/19 obręb Różanki, gmina Susz, powiat Iławski, zaklasyfikowanej jako instalacja w gospodarce odpadami dla odpadów innych niż niebezpieczne z wyłączeniem działań realizowanych podczas oczyszczania ścieków komunalnych – do odzysku lub kombinacji odzysku i unieszkodliwiania o zdolności przetwarzania ponad 75 ton na dobę, z wykorzystaniem obróbki wstępnej odpadów przeznaczonych do termicznego przekształcania, udzielonego decyzją Starosty Powiatu Iławskiego z dnia 4.11.2016 r., znak: OŚR.6222.5.1.2016 (uzupełnioną postanowieniem Starosty Powiatu Iławskiego z dnia 17.11.2016 r., znak: OŚR.6222.5.1.2016 oraz zmienioną decyzją Marszałka Województwa Warmińsko-Mazurskiego z dnia 08.06.2017 r., znak:  OŚ-PŚ.7222.3.2017), w części dotyczącej przetwarzania niesegregowanych (zmieszanych) odpadów komunalnych o kodzie 20 03 01 z dniem 02.01.2024 r. O powyższym fakcie zawiadomieniem z dnia 18.01.2024 r., znak: OŚ-PŚ.7222.6.2024 poinformowano stronę postępowania. 
W celu zapewnienia Stronie możliwości czynnego udziału w postępowaniu, stosownie do zapisów art. 10 § 1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. – Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2023 r. poz.  775 ze zm.), przed wydaniem decyzji, pismem z dnia 1.02.2024 r. poinformowano Stronę o przysługującym jej prawie zapoznania się z aktami sprawy, wypowiedzenia się co do zebranych dowodów i materiałów oraz zgłoszonych żądań, wskazując przy tym 7 dniowy termin na zapoznanie się z aktami sprawy oraz składanie końcowych oświadczeń i uwag.
Mając na uwadze konieczność zachowania ww. terminu, tut. Organ zawiadomieniem z dnia 15.02.2024 r., znak: OŚ-PŚ.7222.6.2024 poinformował spółkę, o niezałatwieniu sprawy w terminie określonym w art. 35 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. – Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U. z 2023 r., poz. 775 ze zm.) i wskazał nowy termin jej załatwienia.
Strona nie wniosła  żadnych końcowych oświadczeń i uwag we wskazanym terminie.
Ponadto zgodnie z art. 47 ust. 8 ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach (Dz. U. z 2023 r., poz. 1587 ze zm.), w przypadku stwierdzenia nieważności, uchylenia lub wygaśnięcia zezwolenia na zbieranie odpadów lub zezwolenia na przetwarzanie odpadów przepisy art. 47 ust. 3 i 5 ww. ustawy stosuje się odpowiednio. W związku z powyższym w niniejszej decyzji określono termin usunięcia odpadów i negatywnych skutków w środowisku lub szkód w środowisku w rozumieniu ustawy z dnia 13 kwietnia 2007 r. o zapobieganiu szkodom w środowisku i ich naprawie, w ramach prowadzonej działalności objętej pozwoleniem w części dotyczącej przetwarzania niesegregowanych (zmieszanych) odpadów komunalnych o kodzie 20 03 01, na własny koszt - do 3 miesięcy od dnia kiedy niniejsza decyzja stanie się ostateczna.
Wobec powyższego orzeczono jak w sentencji.





POUCZENIE

Od niniejszej decyzji służy stronie odwołanie do Ministra Klimatu 
i Środowiska za pośrednictwem Marszałka Województwa Warmińsko - Mazurskiego w terminie 14 dni od daty jej doręczenia.
W trakcie biegu terminu do wniesienia odwołania Strona może zrzec się prawa do wniesienia odwołania wobec organu administracji publicznej, który wydał decyzję. Z dniem doręczenia organowi administracji publicznej oświadczenia o zrzeczeniu się prawa do wniesienia odwołania przez ostatnią ze Stron postępowania, decyzja staje się ostateczna i prawomocna, co oznacza, iż brak jest możliwości zaskarżenia decyzji do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego. 
Jeżeli niniejsza decyzja została wydana z naruszeniem przepisów postępowania, a konieczny do wyjaśnienia zakres sprawy ma istotny wpływ na jej rozstrzygnięcie, na zgodny wniosek wszystkich Stron zawarty w odwołaniu, organ odwoławczy przeprowadza postępowanie wyjaśniające w zakresie niezbędnym do rozstrzygnięcia sprawy. Organ odwoławczy przeprowadza postępowanie wyjaśniające także wówczas, gdy jedna ze Stron zawarła w odwołaniu wniosek o przeprowadzenie przez organ odwoławczy postępowania wyjaśniającego w zakresie niezbędnym do rozstrzygnięcia sprawy, a pozostałe Strony wyraziły na to zgodę w terminie czternastu dni od dnia doręczenia im zawiadomienia o wniesieniu odwołania, zawierającego wniosek przeprowadzenie przez organ odwoławczy postępowania wyjaśniającego w zakresie niezbędnym do rozstrzygnięcia sprawy.

                                                                        Z upoważnienia
Marszałka Województwa Warmińsko-Mazurskiego
                                                                      Bogdan Meina
Dyrektor Departamentu Ochrony Środowiska



Otrzymują: 
1. Bioelektra Group S.A., ul. Książęca 15, 00-498 Warszawa
1. a/a (2 egz.)

Do wiadomości:
1. Minister Klimatu i Środowiska  ePUAP
2. Warmińsko-Mazurski Wojewódzki Inspektor Ochrony Środowiska ePUAP
3. Burmistrz Susza  ePUAP
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