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Załącznik nr 1
Opis przedmiot zamówienia
Przedmiotem zamówienia jest łącze oparte o światłowód, który będzie poprowadzony od przełącznicy operatora do przełącznicy zlokalizowanej w szafce w kablowni w budynku Urzędu Marszałkowskiego Województwa Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie przy ul. Emilii Plater 1.Odrzucamy rozwiązania typu xDSL oraz oparte o mosty radiowe.

Punkt styku zlokalizowany w budynku przy ul. Emilii Plater 1 w Olsztynie. 
Przebieg trasowy łącza może pokrywać się z trasa zaznaczoną na załączonej mapie kolorem zielonym jedynie w obrębie działki opisanej jako 63/1. 
Łącze oparte o protokół BGP do połączenia wymagamy jedynie:

- symetryczne łącze o przepustowości min. 100MBit/s 
- adresu połączeniowego

- dystrybucji adresacji sieci  213.73.31.0/24

- konfiguracji połączenia po stronie operatora, tak by ścieżka BGP była rozpoznawana jako „zapasowa” (większy koszt tej ścieżki, więcej przeskoków między routerami, lub podobne działania by cały ruch wchodzący i wychodzący szedł posiadanym głównym łączem, a w razie jego braku szedł zapasowym)

- wysyłanie do nas tylko default route-a a nie całej tablicy routingu
Oferta powinna obejmować całkowity koszt miesięczny usługi netto i brutto przy założeniu podpisania umowy na okres kolejnych 36 miesięcy. Termin realizacji usługi - 2 miesiące od podpisania umowy.
Wymogi dodatkowe Wykonawcy - niezbędne do spełnienia:

Do złożonej oferty Wykonawca ma obowiązek dołączyć OŚWIADCZENIE 
(załącznik nr 4) potwierdzające posiadanie praw (własności lub praw dzierżawy) dysponowania całą oferowaną przez siebie infrastrukturą teleinformatyczną, która zostanie użyta podczas całego okresu ujętego w proponowanej przez siebie ofercie, oraz mapę poglądową z proponowanym przebiegiem trasowym łącza.



